



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **16-10-2013** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΒΕΠ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΑΣ

Διαμαρτυρία ΒΕΠ για την αύξηση της τιμής της κιλοβατώρας

Ζητά απόσυρση των τροπολογιών που επιδοτούν, σύμφωνα με δημοσιεύματα, δύο ενεργειακούς Ομίλους την ώρα που για μικρομεσαία εταιρεία - μέλος του ΒΕΠ η αύξηση για το πρώτο δεκάμηνο του 2013 στην τιμή της κιλοβατώρας ανέρχεται σε ποσοστό 228,5%!

Επιστολή με την οποία εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία και δυσαρέσκειά του σχετικά με την αύξηση της τιμής της κιλοβατώρας απέστειλε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, κατόπιν των πληροφοριών που είδαν το φως της δημοσιότητας σχετικά με τροπολογία που προωθείται στη Βουλή από βουλευτές, η οποία αφορά δύο ενεργειακούς Ομίλους και προβλέπει... γενναιόδωρες επιδοτήσεις στο τριπλάσιο ποσό από εκείνο που ισχύει για όποιον θελήσει να εγκαταστήσει σήμερα φωτοβολταϊκά.

Στην επιστολή που απευθύνεται προς τον υφυπουργό ΠΕΚΑ κ. Ασημάκη Παπαγεωργίου και κοινοποιείται προς τον Πρόεδρο της ΡΑΕ κ. Ν. Βασιλάκο, η Διοίκηση του ΒΕΠ επισημαίνει:

«Αξιότιμε κύριε Υφυπουργέ,

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του κατόπιν πληροφοριών που είδαν το φως της δημοσιότητας σχετικά με τροπολογία που προωθείται στη Βουλή από βουλευτές, η οποία αφορά δύο ενεργειακούς ομίλους και προβλέπει γενναιόδωρες επιδοτήσεις στο τριπλάσιο ποσό από εκείνο που ισχύει για όποιον θελήσει να εγκαταστήσει σήμερα φωτοβολταϊκά. Μία προκλητική τροπολογία, η οποία, όπως αναφέρεται και στα δημοσιεύματα, θα εκτινάξει το έλλειμμα του λειτουργού της αγοράς ΛΑΓΗΕ κατά τουλάχιστον 80 εκατομμύρια ευρώ ετησίως, ποσόν που θα κληθούν να πληρώσουν οι καταναλωτές μέσω του ειδικού τέλους ΕΤΜΕΑΡ που υποχρεωτικά πληρώνεται με το ρεύμα.

Κύριε Υφυπουργέ, κατά τις συναντήσεις μας που πραγματοποιήθηκαν στο γραφείο σας και στο γραφείο του Προέδρου της ΡΑΕ, κ. Ν. Βασιλάκου, αλλά και κατά την επίσκεψή σας στο Επιμελητήριό μας, υπήρξε η διαβεβαίωση ότι στόχος σας είναι να αρθούν οι όποιες στρεβλώσεις στην αγορά ενέργειας και να υπάρξει ορθολογισμός ώστε να δοθεί η δυνατότητα να λειτουργούν απρόσκοπτα οι επιχειρήσεις για να αναπτυχθούν και να είναι ανταγωνιστικές και όχι να πληρώνουν για την κάλυψη των ελλειμμάτων του ΛΑΓΗΕ. Αντί αυτού και εν μέσω οικονομικής κρίσης και ύφεσης παρατηρείται μία εξωφρενική αύξηση στην τιμή της κιλοβατώρας για την εκπομπή αερίων ρύπων -επισυνάπτουμε σχετική επιστολή εταιρείας - μέλους του ΒΕΠ-, διαμορφώνοντας τη διαφορά,

ενδεικτικά, από τον Δεκέμβριο 2012 στον Οκτώβριο 2013 σε 85,68 ευρώ ανά μήνα για 7.000 κιλοβατώρες! Η αύξηση για το πρώτο δεκάμηνο του 2013 στην τιμή της κιλοβατώρας ανέρχεται σε ποσοστό 228,5%!

Επικαλούμενοι την ευαισθησία σας και τη διαβεβαίωση ότι θα υπάρξει ορθολογισμός στην αγορά της ενέργειας και ελπίζοντας στην άμεση παρέμβασή σας για την απόσυρση της τροπολογίας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων».

Πηγή : <http://bep.gr/diamartyria-bep-gia-tin-afxisi-tis-timis-tis-kilobatoras.html>